ZALACZNIK A

INORMACJE OGOLNE NIEZBEDNE DO WYKONANIA KALKULACJI UStUGI SPRZATANIA :

Cementowa 8

NAZWA LOKALIZACJI/BUDYNKU: Administracyjno- Laboratoryjny

1. Powierzchnia catkowita do sprzatania w m2 - 1677,5
w tym:

- ciggi komunikacyjne- 332,1m2 (wyktadzina, lastryko, PCV, kamien, ptytki ceramiczne)*

- pomieszczenia biurowe - 695,0 m2 (wyktadzina, lastryko, PCV, kamien, panele)*
- kuchnie stotéwki-- m2 (wyktadzina, lastryko, PCV, kamien, panele)*

- toalety -85,8 m2 ( 4 meskie i 4 damskie)(wyktadzina, lastryko, PCV, kamien, ptytki ceramiczne)*

- sale konferencyjne- 88,0m2 (wyktadzina , lastryko, PCV, kamien, panele)*

- inne laboratoria -135,23 m2 (wyktadzina, lastryko, PCV, kamien, ptytki ceramiczne)*

2. llos¢ kondygnacji - 3

3. Czy w budynku jest winda FAK/NIE

4. llo$¢ dni w tygodniu objetych ustuga-5

5. Godziny udostepnione do sprzatania. — 14- 22

6. Przeszklenia (okna)- 344m2 + drzwi 30,2 m? =374,2 m?

7. Materiaty higieniczne mydto, worki na smieci, srodki zapachowe, papier toaletowy zabezpieczone
przez Wykonawce TAK/NIE*

8. Serwis dzienny FAKZNIE*

9. Teren zewnetrzny TAK/NE-1l0$¢é metréw- 65 m? (taras - ptytki ceramiczne)

10. ile oséb sSrednio pracuje w budynku w ciggu dnia - 60
* wiasciwe zakresli¢
Parter- Drzwi wejéciowe — 2,48 x 2,2 = 5,45 m?

Drzwi na holu - 2,28 x 1,57 x 2szt. = 7,2 m?

Sekretariat — 2,78 x 2,26 = 6,28 m?

-2,06x 2,26 = 4,65 m?
| pietro— drzwi na holu—1,5x 2,31 = 3,46 m?
Il pietro SK 1,24x2,24=3,18 m?

31=30,2m?



